

竞技



奇才客场惨败开拓者

北京时间3月23日,奇才在客场以76:111不敌开拓者。易建联继续首发,在首节有两次扣篮大出风头,但此后趋于平静,全场贡献7分4个篮板,他还各有一次抢断和盖帽。开拓者三节搞定奇才。阿尔德里奇22分全部是上半场所得,他还抢了6个篮板。华莱士28分8个篮板,巴图姆22分12个篮板。

殊死搏斗

竞技体育因为胜负而变得残酷,同样是两支极为优秀的球队,但晋级的路上总有一支要提前倒下。即便拼尽全力,即便逼入绝境,伟大的战士依然会为了胜利而殊死搏斗!只是,竞技体育比的是实力和意志,不在竞技场上赢得尊重,动不动就大打出手,这样殊死搏来的,绝不会是荣耀!
张华玮 整理



三加时苦战科比大爆发

湖人主场对太阳,三个加时的煎熬,成就了一场经典大战。跌宕起伏中,科比依旧是最闪亮的那一颗星。全场比赛,他拿下42分、12个篮板和9次助攻,飞侠的巨星风采在这一夜尽

情地绽放。这是科比个人NBA生涯第107次单场40+,这个数字高居当今联盟第一。

42分、12个篮板和9次助攻,这是科比连续11场得分不上30后交出的回应,别再提脚踝伤和颈部伤,这些都是浮

云。湖人不是一支年轻的队伍,太阳也不再健步如飞,但对胜利的渴望,让两支球队拼尽了全力。虽然科比是最亮的那颗星,但在场的每一位球员都值得尊敬!湖人139:137力克太阳,但人们记住的不只是湖人。

恒大女排奇迹般大逆转

北京时间3月22日,2010/2011赛季全国女排联赛A组继续半决赛次回合争夺,广东恒大主场迎战上海队,结果恒大在先失一局的绝境下连扳三局,以3:1赢得次回合比赛的胜利,四局比分14:

25、25:16、25:13、25:17。最终凭借小分优势淘汰上海闯进决赛。

按照比赛规则,上海队在第一局结束后占据巨大的优势,小分26分领先,意味着恒大必须在接下来三局都获胜,还要将平均比分控制在25:16

以内。两队激战到第四局,上海队只要拿到21分就能淘汰对手,而她们也曾一度16:19仅落后3分。但就在这个时候,恒大女将全力一搏,连得5分,最终25:17赢下第四局,依靠3分的小分优势死里逃生,奇迹般地闯进决赛。

四川德比热身拳脚相向

22日下午,成都谢菲联队和四川都江堰队在谢菲联基地进行一场热身赛,前者在为下周揭幕的2011中超准备,后者则在准备5月份的中乙联赛。不过,这场旨在切磋的同城之战却演变为全武行,双方球员极不冷静地发生斗殴。

冲突发生在上半场第30分钟左右,在此之前,双方球员在争抢时动作都不小。当时,成足队员李刚在和川足队员张焯拼抢时倒地,李刚倒地之后脚碰到了张焯的胸口。对于李刚的动作,张焯有些不满,等李刚起身后,张焯用手指着

李刚,斥责对方的动作不干净。李刚也没退让,一掌打开张焯的手。这让张焯急了,他直接给了李刚一耳光。

双方球员迅速围拢在一起,群殴随之爆发。冲突发生了大约10分钟,双方总共有20多名球员参与了打斗,不少球员因此受伤。其中,受伤最严重的当属张焯,他被打得头破血流。这场热身赛也因此提前结束,张焯在场边简单包扎后,成足队医王永明开车,送张焯到附近的医院接受进一步的治疗。



宅男总动员 女神归来 明星见面会

3月26日15:00 李健仁、黄又南、叶静、于越

与您相约亚洲一线殿堂级影院MBOX!

